

当着同事的面 霸道的老婆骂了我35分钟

如果恋爱是一个童话般的美梦，婚姻则是击碎美梦的钟声，把生活打回原形。在一次又一次的争吵中，曾经的恩爱夫妻形同陌路，曾经的甜蜜幸福变成痛苦和折磨，对于家庭想要放弃不容易，对于婚姻想要坚持却很难。

倾诉人:明健
(文中人物皆为化名,请勿对号入座)
时间:3月27日
地点:洪武路某茶社
记录:爱周刊记者 乐媛



漫画 俞晓翔

偶遇小师妹 喜结良缘

我和芬都是医生,在一次行业培训课中相识,虽然她不是那次培训课中最亮眼的女孩,却在经过她座位的那一刻感受到了强大的磁场引力。我在磁场范围内选了一个有利地形,潜伏下来。每堂课,她都认真听讲记笔记,表情丰富得像个孩子,喜怒哀乐全写在脸上,她的清纯和专注让我着迷。经朋友帮忙,我打听到芬比我小3岁,是无锡市郊一家诊所的医生,巧的是我和芬读的是同一所大学,更巧的是我们的班主任竟是同一个人。有了这个切入点,套近乎就不是什么难事了。

两个月后,别人眼中的师兄师妹变成了一对热恋中的情侣。我渐渐发现芬不但有女孩子身上都有的敏感、细腻还有狮子座女孩特有的霸道。她专门为我制订了一系列的恋人守则,例如每天必须打3次电话,发的信息不能少于20个字(不含标点符号),目光不能在别的女生身上停留3秒钟以上……当她表情严肃地拿着这一纸守则出现在我面前时,我真是哭笑不得,觉得好像是在哄一个小朋友过家家。但她的认真劲对我这个巨蟹座男人却很受用,我把她对我的要求当作对我们爱的延伸,也让我对这份感情更加地坚定。

半年后,我和芬领到了见证爱情的红本本,我热切期待走进幸福的二人世界,却不知道红本本不仅让两个人走到了一起,更让两个家庭的每一个人都息息相关。

因为芬的刻薄,表哥与我绝交

表哥自幼丧母,由我父母一手带大。虽不是亲兄弟,在兄妹几个中我却与表哥感情最好,尤其是我毕业找工作那会,已在无锡做公务员的表哥不但尽心尽力帮我找的所有关系,还从单位宿舍里搬出来专门租了个两室一套,安排我和他同住,让我过起了蹭吃蹭住的生活,直到我与芬结婚。

看我有了着落,表哥才开始为自己打算,准备在无锡安家。就在我和芬结婚前一个月,表哥看中了一套价格适中的二手房,由于自己的存款还有三个月才

到期,提前取利息会少很多,所以想先找我借钱周转一下,等存款一到期就立即还给我。我想也没想就答应了,可是芬却一百个不乐意:“我们也要买房结婚了,把钱借给他我们怎么办?”我和芬解释:“亲爱的,我们目前连房子还没选好,过3个月表哥就把钱还了,不会耽误我们买房的!”但芬却不依不饶,坚决不同意,还在第二天悄悄拿了我的身份证件把存折的名字改成了她的。晚上表哥登门借钱,她又是哭穷又是冷嘲热讽:“表哥啊,你看我和明健马上也要结婚了,这房子的事还八字没有一撇,要是把钱都借给你了,万一你要周转不过来,我们岂不是要去喝西北风?我知道这几年你把明健当亲兄弟照顾,但你也是他爸妈辛苦拉扯大的,要说报恩这也算扯平了吧,明健也不欠你什么了!”真没想到芬会演这么一出,我一边示意她不要再说,一边想给表哥解释,可芬说出去的话就像泼出去的水,已经被浇了个透心凉的表哥二话没说转身离去。

看着表哥匆匆而去的背影,我们知道快三十年的感情在那一刻画上了句号。我试着说服芬改变主意,也试着想博得表哥的原谅,但最终的结果却是猪八戒照镜子,里外不是人。

为家和,我成了“夹心饼干”

前段时间看了一部电视剧《媳妇的幸福时代》,在与亲妈、继母、老婆、妹妹这四个女人之间周旋的男主人翁身上,我找到了自己的影子。但没他幸运的是,我老婆不但没有毛豆豆贤惠、善良,反而是家里争端的源泉,让我受尽了夹板气。

结婚的前一天,芬跟我回山里老家准备婚礼,她担心我们山里人的饭菜不适合她娘家人的口味,非要让我找一个会做她们地方菜的厨师。看我一脸为难相,她就闹着说如果找不到就不结婚了。我赶紧请了姐姐帮忙,总算找了一个肯帮忙的师傅。可我刚舒了口气,芬又提出结婚当天娘家人最大,要娘家人坐主桌。但按我们当地的习俗,男方家的亲戚是要坐主桌的,但看到芬那不容分说的态度,我只好求助于父母,最后父母作出了让步,但这事却在村里成了茶余饭

后的一个笑谈。

我总觉得,芬是独女,年龄又小我几岁,我应该多担待些,多包容些。总有一天,她会了解我的良苦用心,但我等的那天遥遥无期,芬的霸气却越来越大。

在与兄嫂姐妹的交往中,她不能吃半点亏,甚至连我父母一句无心的话,她都会记在心里搅得不得安宁。我只好长期扮演和事佬的角色,哄了老婆哄家人,被老婆骂没用,被家人数落不是。人们常说家和万事兴,我为了整个家费尽了心思,伤透了脑筋,但芬不但不理解我,还总拆我的台。

被当众辱骂,我得了抑郁症

从和芬恋爱起,我就养成了一天三汇报的习惯。有一次我忘记给她打电话,芬竟打车到我面前,当着同事们的面足足骂了我35分钟。

事情的起因很简单,今年春节刚过,部门里有同事离职,大家组织了一顿送别晚餐。在一起工作十多年的同事要走,那顿饭吃得多少有些伤感,酒也多喝了些,就把给芬打电话的事忘记了。

九点钟,手机响起,看到是家里的号码,我才想起忘记汇报,接了电话就一直道歉,还如实汇报了一番。旁边有同事打趣说我是“妻管严”,谁知这一说让芬的火气更大,甚至还动了粗口。她的声音很大,相信同事们也都听得清楚,他们识趣地岔开话题,但我却觉得颜面扫地,第一次先挂了芬的电话,关了手机。但令我没想到的是,她竟把在座的几个同事的手机打了个遍,我当时真的恨不得找个地缝钻进去。但更丢人的事情还在后头,她竟打车到我们吃饭的餐厅当众骂了我足足35分钟。

同事们也被这场景惊呆了,一个年长的医生好心劝架还被芬推了一把。那半个小时,是我三十年中最灰暗的时刻,我的心好像遭遇了一场洗劫,连灵魂也被抢了去,一个堂堂五尺男儿,一个受人尊敬的医生,竟被自己的老婆当众辱骂,刹那间,我觉得自己连活下去的勇气都没有了。

连续一周的失眠、呕吐,我几乎连正常上班都坚持不了。一个同事陪我去看心理医生,医

生说我有轻微的抑郁症,我在处方单上看到医生写的“遇事要想开些,保持乐观开朗的心态”……人生真是滑稽,平时都是我说给别人的话,今天竟然自己成了听众。

到底是我错了,还是她错了?

当我慢慢走出抑郁的阴霾,开始正常生活的时候,我得到了一次上天眷顾的机会,医院决定培养一批年轻的领导班子,我被列入了候选人的名单。我觉得这是自己实现“重生”的最好机会,也努力准备着新的挑战。对于一个婚姻失败的人来说,事业的成功是最大的欣慰。就这个时候,芬又整出了一股邪风,彻底把我推向了深渊。

那段时间,我经常在医院加班做科研,助手是个新分来的女实习生,说实话,除了在实验室,我连单独和实习生在一起的机会都没有。敏感的芬竟说我和实习生有染,还跑到医院来闹。为了避嫌,医院取消了我候选人的资格。

这一次我彻底被击垮,这一次我决定结束一切。

昨天,我提出离婚,芬不同意,还拿出刀来要割腕,如果是以前我一定吓得立即道歉、求饶,以自己的妥协作为争吵的结局。但这一次,我彻底失去了耐心,我静静地等待事情的发生,因为我已做好了一命抵一命的准备。

但我等来的却是芬的退步,她放下了水果刀,蜷缩在墙角掩面而泣。

我突然明白,原来她的无理取闹、她的霸气都是建立在我忍让和包容上的。如果这些年,我有自己的原则,而不是一味地宠她,可能不会有这样的结局。

但为什么我在宠她爱她的时候,她非但不知道珍惜,还要把爱当作折磨我的砝码呢?在这段付出与回报严重失衡的婚姻里,到底是我错了?还是她错了?

如果您对今天的倾诉有话要说,请登录love.dsqq.cn进入“情流感”论坛在本文对应的帖子后留言,我们将在下期择优刊登。

“情感倾诉”热线:

13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态,我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚10点为您真

情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ:1301100812

QQ:1400484843

您的情感历程在love.dsqq.cn 同时发布,欢迎登录网站发表观点

»上期互动

都市圈圈网(love.dsqq.cn)网友回复

再婚四年后 老婆卷走几十万资产

故事梗概:因为是二婚,成先生为了表达自己对妻子玉洁的爱意,并取得对方的信任,将家里的积蓄和每月工资全交给了玉洁。没想到,玉洁在掌握了家里的“财政大权”后突然失踪了,同时消失的还有成先生的几十万存款。

网友“stc”:

同情。杯具……人生的无奈。你不让她上班就是一个错误,不过也许她本来就是想骗你的钱财!

网友“双鱼”:

一个没有感情基础的婚姻,又都是二婚,两人缺乏信任感。

网友“玫瑰花开”:

你朋友当时曾劝告过你,这个女人不简单,你不听,一笑了之,等到事情真正发生了,后悔就嫌迟啦。你错就错在,用金钱来表现自己的爱,这样的爱情有意义吗?结果证明,建立的金钱之上的爱情是不可靠的!

»情语传递

老婆:

谢谢你给我的爱,给我的一切,让我沉浸在幸福中。我爱你,会爱你一生一世!

永

娟:

属于我们的电影散场了,我只能藏住感触头也不回地走开,真心为你祝福!希望你偶尔也会想起我,我会永远记住你。

阿恒

静静:

我们在一起的日子不多,但我真的已把你放心里了,虽然你把它当作是插曲,当我是过客。但生命里有你走过,我很快乐,谢谢你,爱你!

梦游

叶:

如果我流了眼泪,你知道我并不是因为伤心,我只是不曾忘记,我们一起走过的每一天。我发誓不会再惹你生气,我发誓好好疼你。

冯

雨:

在以前的三年中,我们没有好好相处;在你离去的时候,我才知道后悔不及……你虽已离去,但下辈子,下下辈子,我还要做你的宝贝。想哭。

芳

圆圆:

你知道么,漆黑的夜晚对我是如此煎熬。想你,心,真的好苦,心爱的你让我爱得那么撕心裂肺。虽然你总不懂我的意,虽然你总伤我的心。而我真的希望我们能够搀扶到老。

郑

情语传递请发送至: mffia@126.com

传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

发送想说的话至邮箱:

844303700@qq.com 或登录都市圈圈情感频道(love.dsqq.cn),进入“情流感”讨论版在主题帖后跟帖